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OcobeHHOCTN BHELLUHEIO TPEHUA

BHellHee TpeHue peannayeTcs B OTAENbHbIX, N30MIMPOBAHHbLIX APYr OT Apyra
30HaxX PaKkTUYECKOro KOHTaKkTa
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS

3akoH AMOHTOHa — KynoHa
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T — cuna TpeHud

Cuna TpeHunA CKnagbiBaeTCA U3 CUJ1, BOSHUKAKLLNX MPUN CKOJTb>XKEHUN
Ha OTAEJIbHbIX MNKPOHEPOBHOCTAX:
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Cuna TpeHuda BKMNKOYaeT ABe COCTaBnAwWMe - anresnoHHYH
(MONEKyNApHYK) U KOreanoHHYH (aedpopMauUnoHHYI0).
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS

C poctom Harpy3kn HHIK nepexogunt B HIK 1 npn ganbHenwem ee
pocTe KO3(PPULMEHT TPEHMA NOCTOSHHO PACTET, A4OCTUrasi BeNU4YnHbI
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PocT BenuynHbl KO3PUUMEHTA TPEHUS OrpaHuvyeH HecyLlleu
CNOCOOHOCTBIO  MUKPOHEPOBHOCTEN,  KOTOpasi  TepsieTcss  npu
OOCTMXKEHUN OTHOCUTESTbHOIO CONMXEHUS
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KoadbdULUMEHT TPEHNSA CKONbXEHUS
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C pocTOM Harpy3km Mo Mepe riepexoga OT YNpyroro KOHTakTa K
nracTu4eckomMy KoaddPUUMEHT TPEeHUSA nepexoauT 4epe3 MUHMMYM B
30He yNpyroro KOHTaKTa 1 Bo3pacTaeT npu NnacTU4eCKOM KOHTaKTE.

[lp nnacTu4yeckMmM KOHTaKTe C YMEHbLUEHMEM KOMIMSIEKCHOW
XapaKTEPUCTUKN LLIEPOXOBATOCTU KOIPPUUMEHT TPEHUA YMEHbLUaeTCH,
HO B ONpefeneHHbIM MOMEHT MfaCcTUYECKUN KOHTaKT MepexoguT B
HaCbILWEHHbIN, YTO BEOET YXe K pOCTY KO3dpdpUUMEHTA TPEHUS.



